ПИРАЦЕЗИН®
PYRACESINUM
Категория: Рецептурный препарат.

Официальное название: Пирацезин®
МНН: пирацетама – 400 мг, циннаризина – 25 мг;
Форма выпуска: капсулы №60
Отпуск: Отпускается по рецепту. 
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕПАРАТЕ.
 Психостимуляторы и ноотроп. Пирацезин® – комбинированный (пирацетам + циннаризин) ноотропный препарат с выраженным противогипоксическим и сосудорасширяющим действием, улучшающий мозговое кровообращение и мозговой метаболизм.

Пирацетам относится к классу ноотропных веществ, оказывающих положительное влияние на обменные процессы мозга. Он повышает концентрацию АТФ в мозговой ткани, усиливает биосинтез рибонуклеиновой кислоты и фосфолипидов, стимулирует гликолитические процессы, усиливает утилизацию глюкозы. Пирацетам улучшает интегративную деятельность головного мозга, способствует консолидации памяти, оказывает защитное действие при разных формах церебральной гипоксии, облегчает процесс обучения.

.Циннаризин улучшает мозговое, периферическое и коронарное кровообращение и микроциркуляцию, повышает способность эритроцитов к деформации, уменьшает повышенную вязкость крови и повышает устойчивость тканей к гипоксии.

Он оказывает также непосредственное спазмолитическое действие на кровеносные сосуды, уменьшает их реакцию на биогенные сосудосуживающие вещества (адреналин, норадреналин), потенцирует действие на сосуды мозга СО2. На системное артериальное давление, частоту сердечных сокращений, сократимость и проводимость сердца циннаризин существенно не влияет.

Циннаризин обладает умеренной антигистаминной активностью, уменьшает возбудимость вестибулярного аппарата (подавляет нистагм).

· Показания к применению: психоорганический синдром у больных с инфарктом мозга (ранний и поздний восстановительные периоды), последствиями инсульта, черепно-мозговой травмой (восстановительный период), дисциркуляторной и посттравматической энцефалопатией;

· болезнь и синдром Меньера (головокружение, шум в ушах, нистагм, тошнота, рвота);

· профилактика кинетозов («дорожной болезни»);

· профилактика мигрени;

· необходимость улучшения памяти и обучения детей с отставанием интеллектуального развития;

· астенический синдром психогенного происхождения (тревожность, эмоциональный дискомфорт, повышенная раздражительность, нарушение памяти, внимания, эмоциональная лабильность).

Пирацезин® особенно удобно применять в тех случаях, когда врач назначает пирацетам и циннаризин одновременно – вместо двух капсул нужно принимать только одну. 
Противопоказания
Пирацезин® противопоказан при:

· нарушениях функции печени;

· нарушениях функции почек (клиренс креатинина менее 20 мл/мин);

· паркинсонизме;

· беременности;

· лактации;

· ажитированной депрессии;

· детском возрасте до 5 лет;

· повышенной чувствительности к компонентам препарата.
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