АЛЛЕРКАПС

Категория: Безрецептурный препарат.


Официальное  название препарата: Аллеркапс 
Действующее вещество (МНН): цетиризин.
Международное непатентованное   название: [2-[4-[(4-хлорфенил) фенилметил]-1-пиперазинил] этокси] уксусная кислота (в виде дигидрохлорида).
Форма выпуска: капсулы  по 5 мг или 10 мг.
Отпуск: Отпускается без рецепта.
Общая информация о препарате.

  Антигистаминные препараты для системного применения. Производные пиперазина. Активное вещество лекарственного средства «Аллеркапс» - цетиризина дигидрохлорид. Цетиризин – метаболит гидроксизина – обладает антиаллергическими свойствами. Он является мощным избирательным антагонистом периферических рецепторов Н1, слабо действующим на другие рецепторы. Цетиризин не имеет антихолинэргических и антисеротонинэргических свойств. Цетиризин ингибирует аллергическую реакцию немедленного типа, медиатором которой является гистамин, и подавляет клеточную миграцию и высвобождение медиаторов аллергической реакции замедленного типа. Цетиризин практически не проходит через гемато-энцефалический барьер и практически не связывается с центральными Н1-рецепторами.  Цетиризин также обладает противовоспалительной активностью и влияет на позднюю фазу аллергических реакций. Показания к применению. Аллеркапс показан для лечения у взрослых и детей в возрасте 6 лет и    старше; симптомов сезонного и постоянного   аллергического   ринита и конъюнктивита (максимальная продолжительность лечения сезонного аллергического ринита у детей - 4 недели); симптомов
хронической идиопатической крапивницы. Противопоказания:
- Повышенная чувствительность к активному веществу, любому другому компоненту препарата, приведенному в разделе «Состав», к гидроксизину или к производным пиперазина;
- тяжелое нарушение функции почек, если клиренс креатинина <10 мл/мин;
- так как препарат Аллеркапс содержит лактозы моногидрат, то его не следует назначать пациентам с редкими наследственными нарушениями толерантности к галактозе, наследственным дефицитом лактозы саами или синдромом невсасывания глюкозы-галактозы;
- при беременности;
- при кормлении грудью, т.к. цетиризин проникает в грудное молоко;
- в детском возрасте до 6 лет;
- при выраженном нарушении функции почек.
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