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ХОНДРОАСК( ПЛЮС

Категория: Без рецептурный.
Официальное  название : Хондроаск( Плюс

Действующие вещества (МНН): глюкозамина гидрохлорид, хондроитина сульфат
Форма выпуска: капсулы
Отпуск: отпускается без рецепта.
Общая информация о препарате.
Стимулирует регенерацию хрящевой ткани. Глюкозамина гидрохлорид и хондроитина сульфат принимают участие в биосинтезе соединительной ткани, способствуя предотвращению процессов разрушения хряща и стимулируя регенерацию ткани. Введение экзогенного глюкозамина усиливает выработку хрящевого матрикса и обеспечивает неспецифическую защиту, в том числе от нестероидных противовоспалительных препаратов (НПВС) и глюкокортикостероидов (ГКС). Глюкозамина гидрохлорид обладает хондропротекторным и умеренным противовоспалительным действием. 

Хондроитина сульфат, независимо от того, всасывается ли он в интактной форме или же в виде отдельных компонентов, служит дополнительным субстратом для образования здорового хрящевого матрикса. Стимулирует образование протеогликанов и коллагена типа II, а также защищает хрящевой матрикс от ферментативного расщепления (путем подавления активности гиалуронидазы) и от повреждающего действия свободных радикалов; поддерживает вязкость синовиальной жидкости, стимулирует механизмы репарации хряща и подавляет активность тех ферментов (эластаза, гиалуронидаза), которые расщепляют хрящ. При лечении остеоартрита облегчает симптомы заболевания и уменьшает потребность в НПВС.

При приеме Хондроаск( Плюс устойчивый лечебный эффект достигается в течение не менее 6 месяцев.
Глюкозамина гидрохлорид обладает хондропротекторными свойствами, снижает дефицит глюкозаминогликанов в организме, участвует в биосинтезе протеогликанов и гиалуроновой кислоты.
Показания к применению

Комбинация глюкозамина и хондроитина рекомендуется детям, взрослым и пожилым лицам в комплексе лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата и других состояний, сопровождающихся дегенеративно-дистрофическими изменениями тканей суставного хряща.

Применяется при:

- первичном и вторичном остеоартрозе I–III степени, остеопорозе, пародонтопатиях;

- плечелопаточном периартрите; 

- остеохондрозе, спондилезе, хондромаляции надколенника;

- переломах (для ускорения образования костной мозоли);

- дегенеративно–дистрофических заболеваниях суставов и позвоночника.

Противопоказания:

- повышенная индивидуальная чувствительность к любому из компонентов препарата (аллергические реакции), 
- фенилкетонурия, - выраженные нарушения функции почек - детский возраст до 15 лет, - период беременности и лактации.

