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                                           НИКАПРОЗ® NIKAPROZ®

  Категория: Отпускается по рецепту.
Официальное  название: Никапроз® ®
Действующее вещество (МНН): альбендазол Форма выпуска: таблетки жевательные по 400мг, по 1, 2, 3, 4 таблетки в контурно-ячейковой упаковке из ПВХ и алюминиевой фольги.
Общая информация о препарате
Противогельминтное средство, эффективное при моно- и полиинвазиях. Избирательно подавляет полимеризацию бета-тубулина, нарушает активность микротубулярной системы клеток кишечного канала гельминтов; подавляет утилизацию глюкозы, блокирует передвижение секреторных гранул и др. органелл в мышечных клетках круглых червей, обусловливая их гибель. Альбендазол активен в отношении тканевых паразитов, включая цистный и альвеолярный эхинококкоз, Альбендазол является эффективным средством для лечения нейроцистицеркоза, вызванного личиночной инвазией.
Практически полностью распространяется по организму; обнаруживается в моче, желчи, проникает в стенку и жидкости цист гельминтов. Показания к применению. Кишечные формы гельминтозов и кожный синдром Larva Migrans (краткосрочное лечение малыми дозами): энтеробиоз, анкилостомоз и некатороз, гименолепидоз, тениоз, стронгилоидоз, аскаридоз, трихоцефалез, клонорхоз, опистархоз, кожный синдром Larva Migrans, лямблиоз у детей.Системные глистные инфекции (длительное лечение высокими дозами): цистный эхинококкоз (вызванный Echinococcus granulosus ):альвеолярный эхинококкоз (вызванный Echinococcus multiocularis) : нейроцистицеркоз (вызванный личинками Taenia solium ):капилляроз (вызванный Capillaria philippinensis ), гнатостомозе (вызванный Gnathostoma spinigerum и     родственными      видами),      трихинеллез      (вызванный Trichinella spiralis и T.pseudospiralis ), токсокароз (вызванный Toxocara canis и родственными вида.  Имеются противопоказания.  Перед применением ознакомьтесь с инструкцией или проконсультируйтесь с врачом. Противопоказания. Не применяйте Никапроз® в следующих случаях:
— детский возраст до 3-х лет (для данной лекарственной формы);
— гиперчувствительность к альбендазолу или любому другому компоненту, входящему в состав лекарственного средства;
— беременность и период лактации;
С осторожностью при патологиях сетчатки на фоне цистицеркоза, циррозе печени, печеночной недостаточности, угнетении костномозгового кроветворения, в детском возрасте с 3-х до 6 лет.

Перед применением ознакомьтесь с инструкцией или проконсультируйтесь с врачом.






