КРЕАЗИМ® 
CREASIM®   
Категория: Без рецептурный препарат.
Официальное название: Креазим®  

Действующее вещество (МНН): панкреатин 
 Форма выпуска: капсулы 10 000 и 25000 ЕД. №20,№30, №40, №50
Отпуск: Отпускается без рецепта.
Общее информация о препарате.  Пищеварительное ферментное средство.
Ферментный препарат, улучшающий процессы пищеварения. Восполняет дефицит ферментов поджелудочной железы (липазы, амилазы и протеазы), которые гидролизуют соответственно растительные и животные жиры (до глицерина и жирных кислот), полисахариды (до декстринов и моносахаридов) и белки (до дипептидов и аминокислот) способствуя более полному всасыванию пищевых веществ в тонком кишечнике. 

Креазим®   содержит панкреатин в форме минимикросфер, которые покрыты кишечнорастворимой (кислотоустойчивой) оболочкой, и заключены в желатиновую капсулу. Капсулы быстро растворяются в желудке, высвобождая сотни минимикросфер. Данный принцип разработан с целью тщательного перемешивания минимикросфер с кишечным содержимым, для лучшего распределения ферментов после их высвобождения внутри содержимого кишечника.
Когда минимикросферы достигают тонкой кишки, кишечнорастворимая оболочка быстро разрушается (при pH > 5,5), происходит высвобождение ферментов с липолитической, амилолитической и протеолитической активностью, что приводит к расщеплению жиров, углеводов и белков. Полученные в результате расщепления вещества затем либо абсорбируются напрямую, либо подвергаются дальнейшему гидролизу кишечными ферментами. 

Устойчивы в присутствии желудочного сока в течение 45 мин. Высвобождение ферментативной активности при рН 6 составляет 75 – 100 % в течение 1 ч, при рН 6,8 – 100 % в течение 30 мин, при рН 8 – полное высвобождение за 15 мин.
Показания к применению
Заместительная терапия недостаточности экзокринной функции поджелудочной железы у детей и взрослых. Недостаточность экзокринной функции поджелудочной железы связана с разнообразными заболеваниями желудочно-кишечного тракта и наиболее часто встречается при:

• Погрешности в питании и пожилом возрасте;
• Заболеваниях поджелудочной железы: муковисцидозе, хроническом панкреатите, рак, после операции на поджелудочной железе, раке поджелудочной железы, обструкции протоков поджелудочной железы или общего желчного протока (например, вследствие новообразования), синдроме Швахмана-Даймонда;
• Заболеваниях гепатобилиарной системы: состояниях после холецистэктомии, билиарной обструкции, холестатическом гепатите, циррозе печени;
• Заболеваниях желудка и кишечника: при симптоматической терапии нарушений процессов пищеварения при резекции желудка, дуодено и гастростазе, патологии терминального отдела тонкой кишки, избыточном бактериальном росте в тонкой кишке.
Во избежание осложнений применять только после консультации с врачом. 
Противопоказания
 повышенная чувствительность к панкреатину свиного происхождения или к одному из вспомогательных веществ, острый панкреатит, обострение хронического панкреатита. 
